



Pečovatel

75-41-E/01

Délka, forma a druh studia

Druh získaného vzdělání:	střední
Délka přípravy:	3 roky
Obor je určen:	pro dívky i chlapce
Způsob ukončení studia:	závěrečná zkouška
Certifikace:	výuční list
Forma:	denní studium s možností ubytování na internátu

Stručný popis učebního oboru

Tento učební obor cíleně připravuje žáky pro kvalifikovaný výkon pomocných pracovních činností v poskytování osobní péče a osobní asistence sociálním klientům, pro přímou péči o klienta (pacienta) na LDN, v nemocnicích, domovech důchodců, ÚSP, domovech s pečovatelskou službou, pomocné pracovní činnosti v kuchyňských provozech, pro práci v úklidových službách, prádelnách a dílnách na opravu prádla.



Vybavení oboru

Pro výuku zdravotnických předmětů slouží učebna vybavená základním zdravotnickým zařízením včetně nemocničního lůžka a anatomických učebních pomůcek.

Výuka kuchyňského provozu probíhá v kvalitně vybavených kuchyňkách, kde se žáci naučí rozlišovat základní druhy potravin a jejich využití. Výuka probíhá i v hlavní jídelně, kde žáci nacvičují základní pravidla obsluhy.

Provoz prádelny je vyučován v nové školní prádelně, která je moderně vybavena, včetně průmyslových praček, mandlů a žehliček. Pracují s elektrickými úklidovými stroji v rámci úklidových služeb.



Další aktivity oboru

Žáci 3. ročníků vykonávají odbornou praxi na dislokovaných pracovištích v nemocnicích, pečovatelských domech, mateřských školách, domovech důchodců, ÚSP, kojenn. ústavech.

Žáci se účastní praktického výcviku v partnerské škole v Grafenwöhr v Německu.

Organizujeme Světový den výživy, Mezinárodní den nevidomých, Květinový den, soutěže, exkurze.

Uplatnění absolventů

Absolventi učebního oboru získávají kvalifikaci pracovníka, která je zaměřena na výkon pracovních činností ve zdravotnických a sociálních zařízeních a v pečovatelských službách, kojeneckých ústavech, dětských domovech.

V průběhu studia jsou žákům vypláceny odměny za produktivní práci.



Každý žák při nástupu do oboru obdrží zdarma většinu pomůcek pro výuku odborného výcviku. V rámci studia lze získat řidičské oprávnění skupiny B. V rámci doplňkové činnosti lze (za úplatu) získat řidičské oprávnění skupiny AM, T.